
 

 

Doplnění/Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 

na realizaci veřejné zakázky na stavební práce ve zjednodušeném podlimitním řízení 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „ZZVZ“). 

 

Zadavatel:   

Název zadavatele:  Město Bílina 
Sídlo zadavatele:  Břežánská 50/4, 418 31 Bílina 
IČ:    00266230 
osoba oprávněná jednat:  Mgr. Zuzana Schwarz Bařtipánová, starostka města 
Adresa profilu zadavatele:  https://zakazky.bilina.cz/ 

 

„Obnova fasád, vnějších výplní otvorů, terasy a parteru  

hlavní budovy lázní Kyselka, Bílina“ 

1.  Identifikační údaje zadavatele 

Název:    Město Bílina 
Sídlo:     Břežánská 50/4, 418 31 Bílina 
IČ:     00266230 
Jednající:    Mgr. Zuzanou Schwarz Bařtipánovou, starostkou města 
Adresa profilu zadavatele:  https://zakazky.bilina.cz/ 
Kontaktní osoba:  Mgr. Markéta Beránková 
Tel.:     +420 417 810 863 
E-mail:    berankova@bilina.cz 

2. Zástupce zadavatele 
Název:    A-Z Alliance, zapsaný spolek 
Sídlo:     Dřínovská 4582, 43004 Chomutov 
IČ:     22815872 
Kontaktní osoba:  Ivana Merhoutová 
Tel.:     +420 736446887 
Email:     ivana@merhoutova.cz 
 
 
Na základě tohoto vysvětlení zadavatel NEbude prodlužovat lhůtu pro podání nabídek. 
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Doplnění/Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 
Dotaz č. 2 ze dne 2. 12.2024 

Dobrý den,  
rádi by jsme se zeptali na repasi oken např. O.01 kdy se má repasovat vnější rám s 
vnějšími křídly a špaleta mezi vnějším a vnitřním rámem se ve velkém množství loupe 
barva viz. fotografie. 

    

 
Dotaz č. 3 ze dne 3. 12.2024 

1. Ve výkazu výměr (D30) je demontáž 86 m2 zachovalých kamenných desek a demontáž 

poničených 15 m2.  Bude se skutečně všechno kamenné obložení snímat? V materiálu 

Restaurátorský záměr obnovy fasád Lázeňského domu v areálu městských lázní 

Kyselka v Bílině: je jiný postup“ „8.6 Řešení soklových partií objektu - Spáry 

kamenného soklu vyčistit, přespárovat (hydraulické vápno) jemná frakce místního 

kopaného písku) a obnovit původní formu (vprostřed spáry vytlačený oblý žlábek, viz. 

fota v restaurátorském průzkumu). A kde se zmíněný rest. Průzkum, který toto řeší? 

2. Soubory, které se nám nedaří otevřít: soubory ve složce 

Stavebne_technicky_pruzkum_Ecrypt 220530 (Priloha 8_4 Zakres Sanace, 

Příloha_8_1.pdf, Příloha_8_2.pdf, Příloha_8_3.pdf, STP_lazne_Bilina_VZ.pdf). 

3. Byl pro objekt zpracován kompletní stavebně historický průzkum? Pokud ano, kde se 

v dokumentaci nachází? 

 
Odpověď k dotazu č. 2 

Špaleta se podle projektu opravovat nebude, budou realizovány práce nezbytné pro 
opravu fasád. Objekt nebude využívaný, všechny nové konstrukce budou trochu víc 
trpět vlhkostí, nová špaleta by rychle degradovala a oprava by tak nebyla ekonomicky 
výhodná. 

 
Odpověď k dotazu č. 3 

Ad 1. Ano, bude se snímat veškeré kamenné obložení. Je to nezbytné pro provedení 
sanace objektu proti vlhkosti, viz TZ str. 7, sanační postup SE.08. 
Odkazujeme se tam na sanační část projektu, ta se nakonec přesunula do příloh, 
jedná se o průzkum p. Tatíčka s doporučením sanačních postupů. 



 

 

Sanací soklu se sejmutím pískovcových desek se zaobírají kapitoly 7.1.1. jeho zprávy 
na str. 16 a 7.1.6. na str. 21 v dokumentu „STP_lazne_Bilina_VZ.pdf". 
Postup z Restaurátorského záměru bude realizován až na zpětně osazené, vyčištěné 
soklové desky, kdy je bude potřeba pouze přespárovat. 
Zadavatel disponuje pouze restaurátorským průzkumem od p. Vedrala a stavebně 
technickým průzkumem od p. Tatíčka. Postupy z obou jsou sladěny a popsány 
v Technické zprávě, v tomto případě pod výše uvedeným kódem sanace SE.08. 
 
Ad 2. Soubory jsou v dokumentaci uložené 2x, jedna verze zřejmě chybně načítána a 
nejde otevřít. Druhá verze standartně dostupná. Zadavatel pro vyloučení pochybností 
soubory přikládá i jako přílohy tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. 
 
Ad 3. Zadavatel poskytuje v rámci Zadávací dokumentace všechny podklady 
k restaurátorskému a stavebně technickému průzkumu, které má k dispozici. Jinou 
dokumentací zadavatel nedisponuje. 
 

Na základě tohoto vysvětlení zadavatel NEbude prodlužovat lhůtu pro podání nabídek. 
 
Přílohy: 

Příloha_8_1 
Příloha_8_2 
Příloha_8_3 
STP_lazne_Bilina_VZ 

 
 
V Bílině dne 4. 12.2024 
 

 

 

 

Mgr. Zuzana Schwarz Bařtipánová 
starostka 
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